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Geachte leden van de gemeenteraad, 

In uw raadsvergadering van 10 maart hebt u een motie aangenomen met als 
onderwerp "Zorg om de zorg in Waalre". Deze motie houdt verband met de 
vastgoedstrategie van Oktober. Met de nieuwe vastgoedstrategie kiest Oktober 
voor een woonzorgconcept waarbij wonen en zorg gescheiden is. Met het scheiden 
van wonen en zorg heeft Oktober de intentie om aan te sluiten bij de nieuwe 
generatie ouderen die zo lang mogelijk zelfstandig wil wonen. Dit betekent concreet 
dat in onze gemeente mogelijk intramurale woonplekken voor ouderen verdwijnen 
en inwoners hiervoor zijn aangewezen op huisvesting buiten Waalre. In de brief van 
18 april jl. (met kenmerk: 29U26.010JV.MC) heeft Oktober aan u nog het e.e.a. 
toegelicht over de visie die zij heeft. 

In uw motie verzoekt u het college om het gevoel van onvrede over de recente 
plannen voor afbouw van verpleeghuiszorg in Waalre over te brengen aan Oktober 
en meer duidelijkheid te krijgen over de plannen van Oktober. Via deze 
raadsinformatiebrief informeren wij u graag over de stand van zaken. 

Op 23 maart heeft een bestuurlijk overleg plaatsgevonden tussen een afvaardiging 
van ons gemeentebestuur en het bestuur van Oktober. Tijdens dit overleg heeft ons 
bestuur van haar kant uw gevoel van onvrede overgebracht, de zorgen geuit over 
de voorgenomen plannen en zijn vragen gesteld om meer duidelijkheid te krijgen 
over de (gewijzigde) strategie van Oktober. Het bestuur van Oktober heeft van 
haar kant een nadere toelichting gegeven op de ontwikkelingen in de ouderenzorg 
en de plannen in Waalre in het bijzonder. De gezamenlijke intentie en ambitie is 
uitgesproken om samen te willen werken waarbij de leefbaarheid van Waalre een 
wederzijds belang is. De gemeente Waalre en Oktober staan samen aan de lat voor 
een Waalre waar wonen, welzijn en zorg samen komen. 
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Naast de uitgesproken intenties zijn, naar aanleiding van het overleg, de volgende 
afspraken gemaakt: 

• Medio juni staat een vervolggesprek gepland tussen beide besturen. Hierbij 
wordt nader ingezoomd op het zorgvraagstuk. De intentie van het college is 
om te zoeken naar mogelijkheden tot behoud van intramurale zorg in onze 
gemeente; 

• Er wordt een raadsinformatiebijeenkomst gepland, na het zomerreces. 
Tijdens deze raadsinformatiebijeenkomst zal Oktober een presentatie geven 
en is er ruimte voor een gesprek tussen Oktober en de 
gemeenteraadsleden; 

• Wooninc. en Oktober werken aan een gezamenlijke toekomststrategie op 
zorg en wonen. Gemeente Waalre is hierbij betrokken. Dit overleg vindt nog 
voor de zomer plaats. 

Gezien voorgaande afspraken zijn wij nog in gesprek met Oktober. Er zijn (nog) 
geen gesprekken gestart met andere zorgcorporaties en/of particuliere initiatieven 
over geschikte locaties voor de realisering van verpleeghuizen. Overigens is het 
goed om te benadrukken dat we al eerder alternatieven in de vorm van particuliere 
initiatieven hebben ontwikkeld. Onze blik is dus ruim en we houden meerdere 
opties zeker in gedachten. 

We blijven dus in gesprek ten behoeve van de leefbaarheid van ons dorp en we 
informeren uw raad tijdens de raadsinformatiebijeenkomst na de zomer nader. 

Met vriendelijke groet, 
Burgemeester en wethouders van Waalre, 

Gemeentesecre aris (wnd.),  
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